

金达驾校 报名热线: 8087777

直击现场

24小时 新闻热线

2110110 最高线索奖1000元

“三超一疲劳”按上限处罚

济宁交警部门开展为期5个月的整治行动

本报济宁11月1日讯 (记者 黄广华 通讯员 刘存东 朱亚锋 戴永森) 11月1日至明年3月份,济宁将开展为期5个月的集中整治超速、超员、超载和疲劳驾驶专项行动。期间,各级交警部门将调动所有警力上路执法,实行24小时备勤制度,严把车辆出站、出城、上高速、过境“四关”,对长途客车、旅游包车、危险化学品运输车辆、校车等重点车辆进行逐车检查,从严查处“三超一疲劳”违法行为。

济宁交警支队有关负责人表示,整治行动期间,对机动车超速、超员、超载和疲劳驾驶违

法行为严格做到“零容忍”,一律依法按上限处罚。对客运车辆有第二次超速、超员、疲劳驾驶的,一律通知客运企业办培训班,组织违法驾驶人进行交通安全教育培训;对记满12分的客运车辆驾驶人,一律扣留驾驶证进行培训考试;对客运车辆违法行为未处理的,一律扣留行驶证督促及时处理;对客运车辆严重违法行为的,一律消除后放行。对累积超过12分的货运驾驶人,一律严格依法扣留驾驶证。

同时,对外地客运车辆和驾驶人的交通违法,一律处罚一起、转递一起,严禁只罚款不转递。对同一客运企

业的车辆有两次以上超员违法行为的,一律对企业主要负责人、主管安全和经营的企业负责人、部门负责人以及安全管理人员,分别处以2000元以上5000元以下罚款。对超速、超员、超载和疲劳驾驶违法行为导致交通事故的,一律依法按上限处罚。对运输企业车辆发生重大或群伤责任事故的,一律严格按照“三追两检一挂牌”的要求,追究肇事人及相关管理责任人的刑事、行政责任,整顿运输企业,并及时曝光。对情节严重、问题突出的企业,建议行业主管部门停业整顿。



执法人员对违规车辆进行查处。

神奇小药丸 专治耳聋耳鸣



左图是一种专治耳聋耳鸣的小药丸。患者吃下它,起效特别快,耳鸣立刻消失,耳朵马上安静,肿胀感消失,耳朵通畅舒适,外面声音一下变大了,听得真切又清晰,过段时间,到医院一检查,听阈提高6.5dB,听力恢复了。

现在,很多耳病患者都在服用小药丸,据职工大药房经理透露,小药丸特别受欢迎,来的全是回头客。

据厂家介绍,小药丸的前身是一种大药丸,已经有近千年的历史,在采用离子透析工艺以后,药丸巨变。

现在,一颗小药丸只有0.06g,一盒能装1000粒,相当于200斤草药提取物。

想想,变化真惊人!200斤草药,2个麻袋都装不下,一个人吃,少说吃一年,而今,全部浓缩成一盒小药丸,只吃一个礼拜,难怪效果这么好!

这种小药丸中含有高浓度的听力素,专家

认为,这就是神奇的根源。

听力素是一种超微药物离子,它治疗耳病的过程很特别,为此,Verhoeven博士进行了深入研究。首先,大量听力素在耳神经中聚集;接着,神经鞘层层剥离,干瘪的细胞逐渐充盈;最后,神经鞘一个不利,细胞活蹦乱跳;神经末梢长出新突触,与毛细胞紧密相连,连接瞬间,声音信号“飞奔”起来。

Verhoeven博士是欧盟听力学会的首席专家,是他首先在小药丸中发现了听力素成分,因此,小药丸还领到了欧盟EDMF证书,并迅速风靡欧洲。

据了解,小药丸已经成为专治耳聋耳鸣的明星药,市场供应非常紧张。

这种小药丸叫做[丁教授]耳聋通窍丸,因为对耳聋耳鸣有独特疗效,国家药监局将其审定为OTC专用药。

同时,相关部门还把它评定为国家级中药药科技成果,面向全国重点推广。

另悉,由中华医学会耳病中心发起的“好听力”活动已经开始,现在购买[丁教授]耳聋通窍丸买5盒赠1盒,买10盒赠3盒,咨询电话:0537-2150117

路查:违法现象仍不少

文/图 本报记者 黄广华

1日上午,专项行动启动仪式结束后,记者赶到位于济宁东外环和新327交汇处济宁交警四大队十二中队的检查点,中队长赵涛告诉记者,此次整治主要针对的是超员、超速、超载以及疲劳驾驶、不按规定车道行车、遮挡号牌这6类违法行为。

客车:超员现象减少了



上午10时30分许,一辆去往济南方向的大型客车驶入了检查点附近,民警示意其靠边停车进行检查。客运

车辆的相关证件显示限乘47人,实际乘客42人,并无超员。该车司机告诉记者,目前一方面交警检查力度大,再者他们所属的客运单位也坚决杜绝超员情况,一被发现可能因此丢掉饭碗,加上前段时间全国客车出大事故的情况不少,司机都很自觉地开始按照规定载客。

“经过上一阶段的整治,超员和疲劳驾驶的现象减少了,司机这方面的安全意识也已经觉醒了。”赵涛说,之前半年多的时间里大队都把重心都放在对超员车辆的检查上,几乎每周都有至少两次的固定检查和多次不定时检查,在这种高压状态下,辖区内基本没有发生恶性客车事故,驾驶员和市民拒绝超员的意识也在逐渐增强。

货车:超载了还喊“冤”



1日上午,记者跟随民警检查过程中看到,大型货车超载比较普遍。从1日上午10时至下午1时,交警共查获超载货车10多辆。然而,大部分

司机面对交警检查都表现得非常“委屈”,甚至有的司机因为被交警查获气愤不过想要投诉。

“轮胎涨价了,油费涨价了,人工伙食都涨价了,就运费不涨,我们亏死了!”当日时至下午1时,交警共查获超载货车10多辆。然而,大部分

的。“要罚就去找我们老板,我们干活的都是被逼的!”

“谁都有苦衷,但是绝对不能侥幸。”民警告诉记者,在检查中他们经常遇到喊冤的司机,虽然有各种特殊情况,但只要超载就要按程序处理。民警表示,马上就到秋冬恶劣天气了,大型车辆本身就是危险车型,一旦超载在路滑雾重的时候很容易无法制动而酿成大祸。

三轮:违法载人挺严重



“目前最常见的情况就是超速和三轮车违法载人,既危险又不好治理。”交警四

大队大队长田新告诉记者,超速、三轮车违法载人问题是屡禁不止的“老大难”,也是下一步民警整治的重点。

记者了解到,为了整治超速违法行为,交警四大队在327国道四大队辖区内设置了电子抓拍系统,平均每个月就有1000多起超速被拍,“每天都有五六十起超速违法行为发生”,而实际的超

速数量远远不止这些。田新介绍说,一种情况是司机在发现前方有监控抓拍时立即减速驶过,过后依然超速;另一种情况是司机故意遮挡号牌肆意超速,即使拍到了也根本抓不到,而且后者的情况现在越来越多屡禁不止。针对三轮车违法载人现象,交警部门将加大检查和处罚力度。

小药丸蕴含高科技

[丁教授]耳聋通窍丸含有超微药物离子——听力素,它的治疗过程分三步:

首先,听力素渗透进耳神经中,浸润微小神经瘤,很快,神经瘤软化溶解,随分泌物从耳道排出;

接着,听力素滋养毛细胞,使它由干瘪变充盈,细胞体变得圆润光滑,活蹦乱跳;

最后,听神经末梢长出新突触,与毛细胞尾端紧密相连,连接瞬间,声音信号迅速传达大脑。

[丁教授]耳聋通窍丸是治疗耳聋耳鸣的另一途径:清除、营养、再生三步合一,从而康复不留遗憾。

使用[丁教授]耳聋通窍丸,不理疗,不开刀,对各类型耳病,尤其是衰老引起的感音神经性耳聋有特效。

马上听得见 终生耳不聋

◆保证1:顽固性耳鸣:当天耳朵舒适,心情放松,3天耳鸣减小,15天耳鸣消除,2疗程达到康复。

◆保证2:老年性耳聋:当天耳部温热,肿胀消除,15天听力提高,听得见,30天听力恢复,听得清,巩固后达到康复。

◆保证3:神经性耳聋:当天耳部温热,眩晕消除,15天头脑清晰,听得见,30天听力恢复,3疗程达到康复。

◆保证4:混合性耳聋:当天耳部舒适,精神放松,15天耳鸣消除,听力提高,30天听得清,听阈提高6.5dB,2疗程达到康复不复发。

只要你还能听到一丝声音,抓紧治疗就能重获新声。

——小药丸畅销我市——



“好听力”活动开始以来,各大药铺商店人满为患,多数都是回头客,2个、3个疗程的拿。

活动现场,一位老爷子拉着嗓门说话,脸都憋红了。原来,药店营业员嗓门小,患者听不清,老爷子正一句一句的给老爷子听。有人问他,您听力那么好,干嘛还来买[丁教授]耳聋通窍丸呢。他说:“我以前耳朵不行,嗓门山响也听不见,吃了4个疗程小药丸,现在全好了,老伴儿在楼下说话,我都能听得清,今天是给老伴儿买来了,她耳聋五六年,以前不相信,看见我好了,一大早就催我出门,趁着活动多买几个疗程,碰上病友听不见,这才帮帮忙。”

——像是换了新耳朵——

我是老病号,右耳听不见还是左耳听不见,吃不好睡不安,心烦的不得了。最近,老伴儿给买了小药丸,吃了几天,耳鸣就小了;不到一个月,右耳也听见了,而且动静还挺大。今天,老伴儿给我戴耳朵,突然说:嘿,神了!耳朵里长了好多新绒毛,难怪听力好了。

耳聋耳鸣康复专线 0537-2150117 5赠1 10赠3

销售地址:济宁职工大药房济宁馆店北200米 郑重承诺 签约治疗各种耳病,如5疗程不彻底者,厂家免费供产品直至效果满意! (假一赔十)